

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pn. : "Budowa budynku mieszkalnego w Prabutach"

Zgodnie z art. 284 ustawy z dnia 11 września 2021 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U z 2019 , poz. 2019 ze zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień do w.w postępowania :

**Pytanie 2 :**

W przedmiarze brak jest wykładzin na posadzkach a w projekcie widnieją wykładziny PCV na posadzkach. Proszę o informacje czy przyjąć do wyceny .

**Odpowiedź :**

W przedmiarze pn. " AG\_Prabuty TBS III kw2020\_budowlany" przyjęto na posadzkach w pokojach i korytarzu panele podłogowe ( poz. 129) a na posadzkach w łazience i kuchni płytki terakotowe ( poz. 129 lokale).

Zastosować panele o klasie ścieralności co najmniej AC4

**Pytanie 3 :**

Drzwi wejściowe jaką mają mieć dźwiękoszczelność oraz czy mają być drewniane oklejane czy stalowe oklejane

**Odpowiedź :**

Drzwi wejściowe mają mieć dźwiękoszczelność  $R_w$  co najmniej 38 dB , drewniane oklejane

**Pytanie 4 :**

Proszę określić jakie mają być drzwi wewnętrzne czy oklejane czy malowane, jaki ma być wkład plaster miodu czy płyta oraz jakie mają być ościeżnice stalowe czy obejmujące.

**Odpowiedź :**

Drzwi wewnętrzne przyjąć oklejane z wkładem z plastra miodu, ościeżnice obejmujące .